

CHUDINKA IMIGRANT A VINÁ•K SALVINI?

Pondělák, 06 srpen 2018

A je to opřt zde. Kdo to vyvolává; rasistick© myšlenky a podněcuje migranty ke vzpouřt©e tentokrát? Láskyplná- Ālenov© sociálních center. V Itálii jsou sociálních centra vřazanř na levicovou proimigrantskou politiku. Proto se takřdy Āastná- manifestacř- levicovřho proudu. Tato snaha dostat Salviniho přř z funkce, uř vpadř jako řžslunř-řkřřskř nřrodnř- sport.ř

Stovky africkřch migrantř v Neapoli, na nřmřstř- Garibaldi, demonstrovaly proti rasismu - křřiř- nadřivky vřeho dru proti Salviniho řžrasistickř politice - vyburcovřni sociálních mi centry po tom, co dva Italovř postřřelili jednoho Seneg

Slogany proti rasismu a proti ministru vnřtra Matteovi Salviniovi, kterř podle demonstrantř v Itálii podporuje atmosřru nenřvisti.

Policie jde po stopř mafie, na niř vřechno ukazuje (v Neapoli je to Camorra). Je to stejnř jako vřdy, obvyklř schřma. Provokatřřmi ze sociálních center v zadnřch řadřch a vpředu migranti, kterř- jeř- a řvou proti ministru vnřtra Matteovi Salviniemu a proti celř Lize obecnř. A od sloganu se břhem krřtkř doby přřlo k řřkřm urřřkřm.

Novinřř Sergio

Rame v sobotu 04/08/2018 v denř-ku il Giornale napsal, řže zdravotnř- stav Cissř, 32letřho zranřnřho Senegalce, ranřnřho přř střřelbř, přřed dvřma dny v Neapoli ve řtvrti Vasto - poblř-ř hlavnřho nřdrařř-, jsou stabilnř-. Imigrant mř zlomeninu stehennř- kosti a byl přřjat do nemocnice Loreto Mare. Nenř- tedy v nebezpeř- řivota. Vyřetřovřnř-, kterř provřdř- mř-stnř- policejnř- hlř-dka, Generřil vyřetřovacř- oddřlenř- a zvlřřtnř- operace (DIGOS) i komisařřstvř- Vicaria-Mercato, nadřle pokračřje. V řto oblasti existuje silnř kriminalita, zejmřna vliv klanu Mazarella, kterř s padřlanřm zbořřm prodřvanřm migrantřm vydřlavř mřsř-řnř ař 50 tisř-c eur. Pro sociálních centra je ale mřsto toho motivem rasismus a jedinřm vinř-kem je Salvini, protoře - jak křřiř- imigranti demonstřř- na nřmřstř- - řžpovzbuzuje atmosřru nenřvisti v zemi.ř

ZDROJ:

<http://www.ilgiornale.it/news/politica/immigrati-piazza-napoli-volano-insulti-lega-e-salvini-m-1561947.html>

<https://www.napolitoday.it/cronaca/immigrato-ferito-spari-vasto-video.html> MONIKA PILLONI